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Násobení šesti

1. Doplň řadu násobků čísla 6:
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2. Zapiš násobky, které leží hned před a hned za daným číslem:


Násobky čísla 6:

 	24 

 	42 



 	54 

 	12 



 	18 

 	30 



 	36 

 	48 




3. Zapiš jako součin a vypočítej:

6 + 6 + 6 + 6 + 6

6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6	 

6 + 6 + 6

6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6

6 + 6 + 6 + 6


4. Doplň správně tabulku:

	činitel
	
	8
	0
	
	7
	5
	
	
	10
	6
	3

	činitel
	6
	
	6
	6
	
	6
	6
	6
	
	6
	6

	součin
	12
	48
	
	54
	42
	
	18
	6
	60
	
	




5. Martinovi je 5 let. Tatínek je 6krát starší. Kolik let je tatínkovi?


Výpočet: 

Zkouška: 


Odpověď:  




ŘEŠENÍ:	Násobení šesti
1. Doplň řadu násobků čísla 6:
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2. Zapiš násobky, které leží hned před a hned za daným číslem:

	Násobky čísla 6:
	 
	18 
	24 
	30 
	 
	36 
	42 
	48 

	
	 
	48 
	54 
	60 
	 
	6 
	12 
	18 

	
	 
	12 
	18 
	24 
	 
	24 
	30 
	36 

	
	 
	30 
	36 
	42 
	 
	42 
	48 
	54 




3. Zapiš jako součin a vypočítej:


6 + 6 + 6 + 6 + 6

 	5 . 6 = 30 



6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6	 

9 . 6 = 54 



6 + 6 + 6

 	3 . 6 = 18  



6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6

 	7 . 6 =  42 



6 + 6 + 6 + 6

 	4 . 6 =  24 



4. Doplň správně tabulku:

	činitel
	2
	8
	0
	9
	7
	5
	3
	1
	10
	6
	3

	činitel
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6
	6

	součin
	12
	48
	0
	54
	42
	30
	18
	6
	60
	36
	18




5. Martinovi je 5 let. Tatínek je 6krát starší. Kolik let je tatínkovi?


Výpočet:	5 . 6 = 30 

Zkouška:	30 : 6 = 5  



Odpověď:  

Tatínkovi je 30 let.  
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